
ENIGMA 

RAZREDNA NASTAVA 

Drugo polugodište i mjesec siječanj donosi nam nove enigmatske zadatke kroz projekt Enigma.  

Učenici Škole u bolnici u Zavodu za onkologiju i hematologiju „Dr. Mladen Ćepulić“ ovaj 

mjesec upoznali su se s ANAGRAMIMA ili PREMETALJKAMA. Velika većina učenika isprva 

nije znala o čemu se radi dok nismo počeli s primjerima. Onda je sve bilo jasno. Na početku 

smo saznali neke informacije o anagramima. Anagram ili premetaljka je vrsta je enigmatske 

zagonetke u kojoj se premetanjem slova ili slogova neke riječi, izraza, rečenica ili osobnih 

imena tvore nove smislene cjeline. Potječe iz grčkog jezika (napisati na drugi način). 

Anagramist je osoba koja se bavi anagramima. Prema nekim povjesničarima, prvi anagramist 

bio je matematičar i filozof Pitagora. Okušali smo se u rješavanju anagrama koje smo našli na 

internet stranicama. 

            

            

https://hr.wikipedia.org/wiki/Pitagora


Online anagrami:  

https://wordwall.net/resource/1008768/hrvatski-za-vje%C5%BEbanje-1 

https://wordwall.net/resource/1008905/hrvatski-jezik/hj-vje%C5%BEbanje-%C4%8Ditanja-2 

https://wordwall.net/resource/927362/otkrij-sport 

https://wordwall.net/resource/927166/otkrij-cvijet 

https://wordwall.net/resource/926950/otkrij-%C5%BEivotinje 

https://wordwall.net/resource/927080/otkrij-instrumente 

                                                                                                
      Martina Bošnjak, učiteljica RN 
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Hladnoća i snijeg inspirirali su nas i za temu ovomjesečnog projekta „Enigma“ – Zima pa su 

učenici pronalazili razlike na ilustracijama, rješavali osmosmjerke, logičke mozgalice, 

križaljke, ali se i sami okušali u sastavljanju istih.  

 

           

 

           

 

Marina Sedlaček Bartol, učiteljica RN 

 

 



Nakon što smo istražili što su rebusi. Okušali smo se i u njihovom rješavanju. Rebus je 

zagonetka u kojoj se poruka, riječ ili rečenica ne piše izravno, nego se prikazuje pomoću 

slika, simbola, slova i brojeva. Rješava se tako da se ti znakovi pravilno protumače i spoje u 

smisleno značenje. 

 

                                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                       Marijana Ložnjak Budimir, učiteljica RN 

 

 


